CONTRATO DE ARRENDAMENTO

PARA HABITACAO EM PERIODO LIMITADO (5 anos)

Entre os abaixo assinados:

PRIMIEIRO(S) OUTORGANTE(S) - BXORXOODOCEX R KRB XPAX
OO XK DO XX ACKOKDK X XAXDORXIXDEKODK I X

e mulher , casados

COMUNHAQ DE BENS SMARTINHO DE BOUGADO

no regime de , ele natural da freguesia de
concelho de TROFA , ela natural da freguesia de SeMARTINHO DE BOUGADO , concelho
de TROFA residentes na (Rua, lugar, etc.) XD ORGRRDEX KRR I X
na freguesia deS‘MARTQ DE BOUG® concelho de TROFA .
contribuintes fiscais n.cs XW)SKQOQK&X e XO(SXXL)@(&?@( respectivamente, na qualidade de senhorios;
SEGUNDO OUTORGANTE - XXX XRORUNHOOCIOEXE X MDD RDOEX XOOK , casado
com ‘ nofegimeidey.
, portador do bilhete de identidade n.° XN-XMX ., emitido em 03/05/199,9

pelo arquivo de identificacao de ... LISBOA . ., contribuinte fiscal n.° )memx , residente na RUA ESCULTOR
SOARES..DOS..REIS. = PORTA N2 6=22 ESQS . concelho de . TROFA ;
na qualidade de arrendatario;
TERCEIRO(S) OUTORGANTE(S) -
e mulher , casados
no regime de , ele natural da freguesia de .
concelho de , ela natural da freguesia de , concelho
de , residentes na (Rua, lugar, etc.)

na freguesia de . concelho de ,
contribuintes fiscais n.os e respectivamente, na qualidade de fiadores.

Entre si estabelecem o presente contrato de arrendamento para habitacdo de duracao limitada, que tem por objecto a fraccao

auténoma designada pela letra LW - ", de que os primeiros outorgantes sao legitimos donos e possuidores, correspondente

APARTAMENTO - . RUA ESCULTOR SOARES DOS REIS,P«6=22 ESQ?
do prédio urbano sito em
TROFA

freguesia de .S« MARTINHO..DE. . BOUGADQ.., concelho de ... TROFA ,
2 074 -

, com a area util de , que se

inscrito na matriz predial respectiva sob o artigo

encontra em estado de gozo imediato, consoante licenca emitida em ... Hoee it , pela Camara Municipal de ...

, € que se regulara pelos precisos termos das condi¢ées constantes das cldusulas seguintes:

01 10 / 2001

PRIMEIRA - O prazo de duragdo do arrendamento é de cinco anos, com inicio em /. e com termo em

30 09 , 2006

, sendo as suas legais prorrogacées de trés anos, salvo regime especial, caso nédo seja denunciado no

i

seu termo.

23"88

&
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SEGUNDA — A renda anual é de Esc. 4806000 $00( QUATROCENTOS E OITENTA MIL ESCUDOS.
), a pagar mensalmente em duodécimos de . 40000 ¢ 00 ( QUARENTA MIL ESCUDOS =

), ao senhorio, ou ao seu representante legal, na respectiva residéncia, ou através de

depdsito ou transferéncia bancdria a efectuar em conta numa instituicdo de crédito

, no primeiro dia do més anterior a que respeitar.

TERCEIRA - Este contrato de arrendamento convenciona o regime de renda: a,) ....LIVRE

QUARTA - A renda seré actualizada anualmente de harmonia com os factores de actualizacdo aplicdveis aos arrendamentos para
habitagao, a partir do segundo ano de vigéncia do contrato, ficando os primeiros outorgantes com a obrigacdo de a comunicar ao
segundo outorgante através de carta registada com aviso de recepcao, enviada com pelo menos 30 (trinta) dias de antecedéncia, na

qual indicardo o valor da nova renda e o coeficiente aplicavel.

QUINTA - O local arrendado destina-se exclusivamente a habitacdo do segundo outorgante, ndo lhe podendo ser dado outro fim ou
uso sob pena de resolugao contratual. O segundo outorg'ante nédo pode sublocar ou ceder, no todo ou em parte, onerosa ou

gratuitamente por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, ou dar destino diferente ao mesmo sem consentimento

expresso e por escrito do senhorio.

SEXTA - a) Integram-se no arrendado e para uso privativo: b,)

b) Servem o arrendado em comum: b,)

v

SETIMA - Para os devidos efeitos,_ declaram os outorgantes que o arrendado se encontra no seguinte estado: cq)

2] - Tectos: . CONSERVADOS :

b) - Pavimentos: CONSERVADOS 7 |

¢) - Paredes: CONSERVADQOS .

d) - Portas e janelas: CONSERVADOS ;2

f) — Canalizagées de dgua e esgotos: CONSERVADOS ;

9) — Instalagées e acessdrios eléctricos: GONSERVADOS 5

h) — Méveis e equipamentos de cozinha: CONSERVADOS =

i) - Loucas e acessdrios sanitarios: ...CONSERVADOS A

W= ;

= ;

m)- ;

OITAVA - a) Ao segundo outorgante néo é permitido fazer obras ou benfeitorias sem autorizacao dos primeiros outorgantes, por

‘escrito e devidamente autenticada, a nao ser as de conservagdo e limpeza necessérias que, desde ja, se estipula serem da obrigacao [

do inquilino; L
b) Todas as obras de conservacéo e limpeza necessdrias, bem como as autorizadas nos termos da alinea anterior, ficam a

pertencer ao prédio em que se integram, sem que o inquilino possa alegar direito de retengdo ou exigir o pagamento de qualquer

indemnizagéo.

a4) Livre ou condicionada. : "

b4) Identificar e discriminar os locais como por exemplo: entradas, quartos de arrumos, garagem, quintal, sétéo, etc. 3 ‘ AVf

b,) Identificar e discriminar os equipamentos de cozinha, os equipamentos sanitarios, etc.

¢q) Indicar em que estado de conservagao se encontram os referidos bens e equipamentos: bom, normal ou mau.




NONA - O arrendado devera ser entregue pelo segundo outorgante aos primeiros outorgantes, findo o contrato, em bom estado de
conservagdo, como actualmente se encontra, e conforme o descrito na cldusula sétima, designadamente as instalagées e canalizagbes
de dgua, luz, aquecimento, esgotos e respectivos acessorios, as instalacées sanitarias, os pavimentos, alcatifas, forros, pinturas,
vidros, etc., devendo, por isso, aquele, sob pena de indemnizagdo, tomar as medidas necessarias para a sua conservagao, pagando a

sua custa as necessdrias reparagées se se avariarem ou danificarem, ressalvando o desgaste proveniente da sua normal e prudente

utilizacdo.

DECIMA - O segundo outorgante obriga-se, ainda, a:
- Cumprir e fazer cumprir os regulamentos do condominio;

- Pagar o respectivo consumo de dgua municipalizada para usos domeésticos e sanitdrios e, bem assim, a energia eléctrica

que gastar.

DECIMA PRIMEIRA - Dada a natureza temporéria deste contrato e a faculdade que os primeiros outorgantes tém de o denunciar em
qualquer das suas prorrogagées, com a antecedéncia de um ano, estes notificardo judicialmente o segundo outorgante para o efeito,

ficando, desde ja, estabelecida a clausula penal de Esc. B (

) no caso de incumprimento pelo segundo outorgante na entrega atempada do arrendado, livre de

pessoas e bens.

DECIMA SEGUNDA - Os terceiros outorgantes, renunciando ao beneficio da excusséo prévia, assumem solidariamente com o
segundo outorgante o cumprimento de todas as cldusulas deste contrato, seus aditamentos e renovagoes até efectiva restituicdo do
arrendado, livre de pessoas e bens, pelo que declaram que a fianga que acabam de prestar subsistira ainda que hajam alteragées da

renda agora fixada, e mesmo depois de decorrido o prazo de cinco anos a que alude o n.° 2 do artigo 655.° do Cddigo Civil.

DECIMA TERCEIRA - Em tudo o que o presente contrato for omisso, regerd a legislacéo aplicével.

ogs. _ NAO B PERMITIDO TER ANIMAIS NO PREDIO




Feito em vias, ficando um exemplar na posse de cada um dos outorgantes e o original na posse do senhorio

que o deveré apresentar na competente Reparticao de Finangas.

Depois de lido e ratificado, e por corresponder a real expressao das suas vontades, o assinam.

TROFA 28 4. SETEMBRO de 2001

O SEGUNDO OUTORGANTE:

O(S) TERCEIRO(S) OUTORGANTE(S):

* A intervencao do cénjuge do primeiro outorgante s6 ndo serd necesséria se o regime de bens for o da separagao, nos termos do art.° 1682-A
do Cadigo Civil.

NOTA: O respectivo Imposto de Selo devera ser pago por meio de guia, de acordo com a Lei n.° 150/99, de 11 de Setembro.




GNTRATO DE ARRENDAMENTO

sl
DB QUIUBRO DE 1967
os abaixo assinado ),0.9.0,09.09.9.0.9.9.0,9.0.9,00.99995659.99999,%99999.99999994

o primeiro,

MRTINS]'.O IJ 5 ;:(‘J\."B-'( e o segundo.

contribuinte n.o XXXMXKEX como inquilino, fazem o presente contrato de arrendamento relativo a _.._____.. e

APARTAM ENTC , com a &rea Util de

. que se encontra em estado de gozo imedijato, consoante licenga emitida em . i J I pela Camara Municipal

4o BANTO TIRSO sito na_RUA_ ANYSRO DB FIOUSIREDO e PORTA K0 Gw3t E

v A

e inscrito na matriz da freguesia de _Sa. WAL L 0 DL BOLUGADC  concelho

, P P o .
de SANTC 11080 sob o n.o = 074 e com as seguintes cldusulas: 1.2—Este arrendamento é pelo

prazode__ % M), acomegarno dia Q) _de ONLLLLEL de 198_7 e a terminarem ). de QUIL.

de 1 98_,@, considerando-se prorrogado por sucessivos periodos iguais, e nas mesmas condigdes, enquanto, por qualquer das

partes, ndo for denunciado nos termos da lei. 2.2—a) Integram-se no arrendado e para seu uso privativo: )

b) Servem o arrendado em comum: a)

c) Consideram-se anexos ao arrendado: a)

J ' "
. 3.2 —a) A renda inicial anual acordada é de Esc. 210 oo s OC

durante o 1.° ano deste contrato. b) A renda das renovagdes subsequentes serd aquela que resultar da actualizagdo

legal. ¢) A renda, em duodécimos, de Esc. 17 500 s 00 | cada, sers paga em b)

, no primeiro dia Util do més anterior

a que respeitar. 4.2 — Este contrato de arrendamento convenciona o regime de renda c)

5.2 — O prédio, ou parte do prédio arrendado por este contrato, destina-se a habitagédo do arrendatério, ndo podendo este

a) Identificar e discriminar os locais e os equipamentos, entradas, p. ex. Logradouros, etc. e equipamento de
cozinha, equipamento sanitério, etc.
Quarto de arrumos, garagem, quintal.

b) No domicilio do inquilino, do senhorio ou do representante de qualquer um; pdr s6 uma das hipéteses.

¢) Livre ou condicionada (conforme a Lei n.c 46/85, de 20 de Setembro).

| o
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sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos deste arrendamento, sem consentimento do senhorio, por escrito
e devidamente reconhecido. 6.2 — Ao inquilino ndo é permitido fazer obras ou benfeitorias, a ndo ser as de conservagio,
sem autorizagdo do senhorio, por escrito e devidamente reconhecida, ficando estipulado que as que fizer ficam pertencendo
ao prédio, néo podendo o inquilino alegar retengdo ou pedir por elas qualquer indemnizagdo. 7.2— O inquifino devers,
findo o contrato, entregar ao senhorio, a parte arrendada, em bom estado de conservagdo e com todos os vidros, cha-
ves e tudo o mais que nele presentemente se encontrar, indemnizando o proprietdrio dos prejufzos que porventura possa
haver. 8.2 — As instalagbes de &dgua, luz e sanitdrias pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.
9.2 — Pondo o inquilino escritos, ou sendo estes postos por mandado judicial, o inquilino obriga-se a mostrar o interior da

casa todos os dias Uteis desde as até as horas. 10.2— O inquilino obriga-se também, sob pena de indemni-

zagdo: a)—A conservar em bom estado, como actualmente se encontram, as canalizagbes de dgua, esgotos, todas as insta-
lagdes sanitérias e de luz e respectivos acessdrios, pagando & sua custa as reparagoes relativas a deterioragoes e danificagdes;
b) — A manter em bom estado as paredes, soalhos e vidros; c) — A cumprir e fazer cumprir pelos seus dependentes
o regulamento da escada do prédio; d)—A cumprir o Regulamento de Condominio porventura existente. 11.2—Todas as
obras indispenséveis & conservagio e limpeza dos interiores do prédio ficam a cargo do inquilino, incluindo a colocagdo dos
vidros que se partirem.
12.2—O0 inquilino obriga-se ao pagamento da dgua municipalizada que consumir para seus usos domésticos ou sanitérios
e bem assim de energia eléctrica que gastar. Em tudo o que estiver omisso regulam as disposicdes legais aplicéveis.
Feito em triplicado, levando o exemplar destinado & Reparticdo de Finangas os selos devidos.
Fica por fiador e principal pagador do arrendatério, pelo exacto cumprimento de todas as condigoes inerentes a este

contrato e suas prorrogagoes, o0 Sr.

O Senhorio:

O Inquilino: _

O Fiador:

Notas: 1. Os contratos sdo sujeitos ao seguinte imposto de selo: Sobre a renda correspondente a um més: até
10 000$00-4 %, sobre o excedente-7%; tudo acrescido do selo correspondente ao papel selado no exemplar destinado
3 Reparticdo de Finangas. 2. Serdo apresentados na Reparticdo de Finangas em Janeiro seguinte, com a declaragdo
de rendas (art.c 116.° do C6d. da Cont. Predial e Imp. s/a Ind. Agricola), salvo se se desejar reconhecer a assinatura,

caso que obriga 3 apresentagdo prévia na Repartigdo de Finangas (art.° 3.° Dec.-Lei 49 056, de 12-6-69).




Visto.

Santo Tirso, & creta ia da CAmars
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CONTRATO DE ARRENDAMENTO

O senhorio_ XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

residente Ligar de i

residente VREOE 08 YINEeH =
fazem o presente contrato de arrendamento relativo_ . a0 Foertanento _do prédio
) ¢ ' vk ml £ W Desndan ; i
sito na - . W - wa— e , 1pDscrito na
0~/
5 3 . & &t ) Resssone: A 5 (N1 L n .
matriz da freguesia 5 redn 8 I0ugadn sob o artigo <! _,com as clidusulas seguintes:
$] )
12—O prazo é de________: 1 o AR , a comecar em ] de Jeneiro 19 7, j
. Tone 1 r Q2
e a terminar no #ltimo dia do més de wbimaetbony .19 ® considerando-se prorrogado por
) P

igual periodo e nas mesmas condigdes, enquanto por qualquer das partes ndo houver despedida com ante-
cipagédo legal.
2 A ~ .

2.2—A renda anual é de Esc.__ 49 t S , que devera ser paga em duodécimos de Esc. & (. § . h
em casa do senhorio, ou do seu representante, no primeiro dia itil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2—0 prédio, ou parte do prédio agui arrendado, destina-se a habitacio do arrendatirio, ndo podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

4.2—Todas as obras interiores de conservagio e limpeza, sdo da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizacdo do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, nio podendo o inquilino, alegar retengdo ou
pedir por elas qualquer indemnizac@o, as obras exteriores sio a cargo do senhorio.

52—0 prédio, ou parte arrendada, devera ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de
conservagio e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-
prietirio dos prejuizos que por ventura possa haver.

6.2—As instalagbes de dgua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado,

72—0 inquilino obriga-se também sob pena de indemniza¢do: A conservar em bom estado, como actual-

uc//'q/ Q/Zz e8er34G /g e &f/f.&#}

@gcclataqa’o wdclf/a 729 /e ‘6@17."«:;' el




mente se encontram, as canaliza¢Ses de 4gua, esgotos, todas as instalacdes sanitirias e de luz e respectivos

acessérios pagando 2 sua custa as reparagdes, se se entupirem ou danificarem,

8.4 —O0 inquilino obriga-se ao pagamento da 4gua que consumir para seus usos domésticos ou sanitirios, da
energia eléctrica que gastar e bem assim a mostra-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias titeis desde
agy b as horas e também em tempo legal por os escritos.

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado 2 Sec¢do de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogacdes o Sr.

AR de J ‘ de 19 ¢ y

-

e e

O inquilino _______ XXX XARXH KKK XXX KX X _ b, A%, > ¢ ARSI PN .

O fiador

i1 ™




Visto.

Santo Tirse, .- craia a Camara

\ Mun 1 u't,/o‘ /179

Cheie da ggcret 4

CONTRATO DE ARRENDAMENTO

(1 9.0.9.9.90,.9.0.9,0.0.9,0.9,0,.90.9.0.9.9.9,0.9.0.4

residente Lugor de Finces

O inquilino_ XXXXXXXIIXXX XX XXX XHKHXXKXXXX

residente bugar de Finzes « TR

fazem o presente contrato de arrendamento relativo___]_. _____ ao Apartanento do prédio
sito na TROPA na Porte n®? € 3° Trente S e e IR A T T L , inscrito na
matriz da freguesia__ Se Mordinho de Bousadyg sob o artigo_ el \yns::,lcom as cldusulas seguintes:
12—O0 prazo & de_______. 1 ano ,a comegar em 1 de___dJemeire 1919 .
e a terminar no fltimo dia do més de Jeneiro 19_ 2" | considerando-se prorrogado por

igual periodo e nas mesmas condigbes, enquanto por qualquer das partes nio houver despedida com ante-
cipacdo legal.

22— A renda anual é de Esc.___¢ ‘:-] ________ 500 , que deverd ser paga em duodécimos de EchI 3
em casa do senhorio, ou do seu representante, no primeiro dia ttil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2—O0 prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitagdo do arrendatario, ndo podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

42—Todas as obras interiores de conservacio e limpeza, sdo da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagdo do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retengio ou
pedir por elas qualquer indemnizacdo, as obras exteriores sdo a cargo do senhorio.

5.2— 0O prédio, ou parte arrendada, devera ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom e§tado de
conservacdo e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-

prietdrio dos prejuizos que por ventura possa haver.

6.2— As instalagbes de dgua e luz pertencem 2o senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

72—0 inquilino obriga-se também sob pena de indemnizaciqg: A conservar em bom estado, como actual-

a) Qectata 4"{‘?‘@4,/0 746 cla Bors b toa

Mq"q/ a‘/z tedenlada ¢p :&8/ 7%, X8




mente se encontram, as canalizacbes de 4gua, esgotos, todas as instalagSes sanitirias e de luz e respectivos

acessérios pagando 2 sua custa as reparagdes, se se entupirem ou danificarem,
8.*—O inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domésticos ou sanitdrios, da

energia eléctrica que gastar e bem assim a mostri-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias tteis desde

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogacdes o Sr.

TROF 8.1 de___ JANEIRO de 1979 .)

O senhorio

O inquilino ________ XX XX K AKX XXX XXX KON .

O fiador




CONTRATO DE ARRENDAMENTO

Entre os abaixo assinados:
XAXXDOXXEX
PRIMEIRO(S) OUTORGANTE(S) - XX OS0.0,0.90.6 0. 56 5.6¢ ¢

BB IR KR IHX IR .
COMUNHAO GERAL DE BENS +MARTINHO DE BOUGADO

no regime de , ele natural da freguesia de S

TROFA . SeMARTINHO DE BOUGADO

concelho de , ela natural da freguesia de

o TROFA esidentes na (Rus, lugar, ote.) - XOBX R XDIGUKIBRXX XHEHRX
na freguesia de S MARTINHO DE Bouggncelho de TROFA

contribuintes fiscais n.os xmxwwxvxmxwxw&specﬁvamente, na qualidade de senhorios;

e mulher

, concelho

‘ sEGUNDO ouToRGANTE - X PORKOK BN KDOXPECKKPOKOCOEKIKX X , sasado
)36 08.0:5:9.9,0.9.00.9 95990905 .9.4,0,.04 , no regime de _COMUNHAQ
DE BENS , portador do bilhete de identidade n.° ... XX , emitido em . X

, contribuinte fiscal n.° XXXXX%)QXK ., residente na B(M)@%XE@(XO@(
wxmm)@(mm , concelho de TROF

na qualidade de arrendatario;

pelo arquivo de identificagdo de ..

’

TERCEIRO(S) OUTORGANTE(S) -

e mulher \ , casados
no regime de , ele natural da freguesia de ;
concelho de , ela natural da freguesia de ; , concelho
de , residentes na (Rua, lugar, etc.)
na freguesia de - concelho de ¢
. contribuintes fiscais n.os e respectivamente, na qualidade de fiadores.

Entre si estabelecem o presente contrato de arrendamento para habitacdo, que tem por objecto a fraccao auténoma designada

“

DEFHBIraN s ” de que os primeiros outorgantes sdo legitimos donos e possuidores, correspondente ao

ARMAZEM do prédio urbano sito em .RUA_SOARES DOS REIS, PORTA N2 10
frequesia de S o MARTINHO DE_BOUGADO , concelho de TROFA

inscrito na matriz predial respectiva sob o artigo 2074 , com a drea util de , que se

e

: . ; i - & 5 :
encontra em estado de gozo imediato, consoante licenca emitida em ... S ST , pela Camara Municipal de ...

, e que se regulard pelos precisos termos das condi¢des constantes das cldusulas seguintes:

PRIMEIRA - O prazo de duragdo do arrendamento é de , com inicio em .Q1../.04..../..2003

e com termo em 31/03/2008 considerando-se prorrogado por sucessivos periodos iguais, e nas mesmas condigoes, caso

néo seja denunciado por qualquer das partes, nos termos da lei.

TR g
& rono enimorR 51601023"880386 llll

Modelo 88038 48 0,25 €




SEGUNDA - A renda anual ¢ de Euros
QUATRO CENTINO% a pagar mensalmente em duodeécimos de Euros 199,02 . (.CENIO E NOVENTA E NOVE EUROS E

;.20 senhorio, ou ao seu representante legal, na respectiva residéncia, ou através de

depésito ou transferéncia bancéria a efectuar em conta numa instituicdo de crédito

,.no primeiro dia do més anterior a que respeitar.

TERCEIRA = Este contrato de arrendamento convenciona o regime de renda: a;) LIVRE

QUARTA - A renda sera actualizada anualmente de harmonia corn os factores de actualizagdo aplicdveis aos arrendamentos para
habitacdo, a partir do segundo ano de vigéncia do contrato, ficando os primeiros outorgantes com a obrigagdo de a comunicar ao
segundo outorgante através de caria registada com' aviso de recepcéo, enviada com pelo menos 30 (trinta) dias de antecedéncia, na

qual indicardo o valor da nova renda e o coeficiente aplicdvel.

QUINTA - O local arrendado destina-se exclusivamente a habitacdo do segundo outorgante, ndo lhe podendo ser dado outro fimou
uso sob pena de resolugdo contratual. O segundo outorgante ndo pode sublocar ou ceder, no todo ou em parte, onerosa ou
gratuitamente por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, ou dar destino diferente a0 mesmo sem consentimento

expresso e por escrito do'senhorio.

NADA-

SEXTA ~ a) Integram-se no arrendado e para uso privativo: by)

NADA

b) Servem o arrendado em comum: b,)

SETIMA = Para os devidos efeitos, declaram os outorgantes que o arrendado se encontra no seguinte estado: ¢,)

a) - Tectos: CONSERVADOS

b) = Pavimentos:GONSERVAD 05

¢} < Paredes: ... CONSERVADGS

d) = Portas e janelas: CONSERVADOS

f) - Canalizagbes de dgua e esgotos: ....CONSERVADOS
g) -~ Instalagbes e acessorios eléctricos: CONSERVADOS
h) = Méveis e equipamentos de cozinha: -SLONSERVADROS
i) -~ Loucas e acessorios sanitdrios: CONSERAVADOS
i) =

)=

mj=

OITAVA — a) Ao segundo outorgante nao é permitido fazer obras ou benfeitorias sem autorizacdo dos primeiros outorgantes, por
escrito e devidamente autenticada, a ndo ser as de conservagédo e limpeza necessérias que, desde jd, se estipula serem da obrigacao
doinquilino;

b} Todas as obras de conservagdo e limpeza necessérias, bem como as autorizadas nos termos da alinea anterior, ficam a
pertencer:ao prédio em gue se integram, sem que o inquilino possa alegar direito de retencdo ou exigir o pagamento de qualquer

indemnizagéo.

a,):Livre ou condicionada.

b;) Identificar e discriminar os locais.como por exemplo: entradas, quartos de arrumos, garagem, quintal, sotao, etc.
b,) Identificar e discriminar os equipamentos de cozinha, os equipamentos sanitarios, etc.

¢4) Indicar em que estado de conservagéo se encontram os referidos bens e equipamentos: bom, normal ou mau.




NONA - O arrendado devera ser entregue pelo segundo outorgante aos primeiros outorgantes, findo o contrato, em bom estado de

conservagao, como actualmente se encontra, e conforme o descrito na cldusula sétima, designadamente as instalacées e canalizacées
de dgua, luz, aquecimento, esgotos e respectivos acessdrios, as instalacées sanitdrias, os pavimentos, alcatifas, forros, pinturas,
vidros, etc., devendo, por isso, aquele, sob pena de indemnizagcdo, tomar as medidas necessdrias para a sua conservagao, pagando a
sua custa as necessdrias reparagoes se se avariarem ou danificarem, ressalvando o desgaste proveniente da sua normal e prudente

utilizagao.

DECIMA - O segundo outorgante obriga-se, ainda, a:
— Cumprir e fazer cumprir os regulamentos do condominio;
- Pagar o respectivo consumo de dgua municipalizada para usos domésticos e sanitarios e, bem assim, a energia eléctrica

que gastar.

DECIMA PRIMEIRA - Os terceiros outorgantes, renunciando ao beneficio da excussao prévia, assumem solidariamente com o
segundo outorgante o cumprimento de todas as cldusulas deste contrato, seus aditamentos e renovagbes até efectiva restituicao do
arrendado, livre de pessoas e bens, pelo que declaram que a fianca que acabam de prestar subsistird ainda que hajam alteragcées da

renda agora fixada, e mesmo depois de decorrido o prazo de cinco anos a que alude o n.° 2 do artigo 655.° do Cddigo Civil.

DECIMA SEGUNDA - Em tudo o que o presente contrato for omisso, regera a legislagdo aplicavel.

OBS.:




Feito em

que o deveré apresentar na competente Reparticdo de Finangas.

vias, ficando um exemplar na posse de cada um dos outorgantes, e o original na posse do senhorio

Depois de lido e ratificado, e por corresponder a real expresséo das suas vontades, o assinam.

TROFA 10

, de MARGO

de..2003

O SEGUNDO OUTORGANTE:

O(S) TERCEIRO(S) OUTORGANTE(S):

S ey ok s b
RECERBI ORIGINAL

L ¥

TAVEL € 739, s¢

79,95 €
L>23-03~ 71 .j
oy ¥92

* A intervencédo do cénjuge do primeiro outorgante sé ndo serd necessaria se o regime de bens for o da separagéo, nos termos do art. 1682-A

do Cadigo Civil.

Nota: O respectivo Imposto de Selo deverd ser pago por meio de guia, de acordo com a Lei n.° 150/99, de 11 de Setembro.




Visto, §
‘ Sanio Tirso, Secre!ariada

“ Mun L i 2 /0: / /.74

residente,_,_Luggz__da___‘_'me_q T, e SRONEN e (e L A R B et S R

fazem o presente contrato de arrendamento relativo 1 ao___ Apertanento do prédio

sito na__ THOFA = na Porta n® 9 1% Bsq, , inscrito na

—O prazo é de_______ 1 8mo o ,acomegar em 1 de_ _Jemedro 19.79

e a terminar no fltimo dia do més de Janeiro 19_f10 _, considerando-se prorrogado por
igual periodo e nas mesmas condigbes, enquanto por qualquer das partes ndo houver despedida com ante-
cipagio legal.

2.2—A renda anual é de Esc. 42 000 8 00, que devera ser paga em duodécimos de Esc._3_ 904 90,
em casa do senhorio, ou do seu representante, no primeiro dia ttil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2— 0 prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitagio do arrendatario, ndo podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

4.2—Todas as obras interiores de conservacdo e limpeza, sdo da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagio do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retengdo ou
pedir por elas qualquer indemnizagfo, as obras exteriores sio a cargo do senhorio.

52— O prédio, ou parte arrendada, deverd ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de
conservacgio e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-
prietario dos prejuizos que por ventura possa haver,

6.2—As instalagdes de dgua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

—O inqui (‘K['obrwa se também sob pena de indemnizagdo: A conservar em bom estado, como actual-

CQ%(C[&L&Q&O 6,({(1’0 729 c/a KOI?rlé‘lllqdu MQ/Q ‘1(’5(,,{adq ersn 4’8/’14/78




mente se encontram, as canalizacdes de &dgua, esgotos, todas as instalagSes sanitirias e de luz e respectivos
acessérios pagando 2 sua custa as reparagdes, se se entupirem ou danificarem,

8.*—O inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domésticos ou sanitarios, da
energia eléctrica que gastar e bem assim a mostrd-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias titeis desde
as as horas e também em tempo legal por os escritos.

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado & Sec¢@o de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogacdes o Sr.

- L de o + de 19 12

S ~ : 2 |
(0) senhorioﬁ:XXMXM’_ AL XX

SRS R

Sl s X%&XXXXXWX&&XKXXXXXMXXXXWXMX

O fiador_




XEOBOOOBERINBOCOOSHK XXX
RUA SOARES DOS REIS, N.° 9, 1° ESQ°. (39/Q

4785-000 TROFA %

J ‘ ofa, 3 de Agosto de 2004
.\ \\/\/4 @ﬁ/\/
& Exm?°. Senhor;
A ) 5
beo 10 KEIORACOSTARIAK I ERII

i
Registada com A/R S ROOCOMOOROQEIOONRK

g\, | (‘}\9 YOO DX AXRAGOIX
ng MOTRXXPOLX

I\

R

Y

Exm®°. Senhor:

Venho por este meio, no sentido de exercer o direito de transmissdo do
arrendamento, cujo contrato foi celebrado a 1 de Outubro de 1977, em nome do Sr.
XPORS XDEOOSUIX DA BIIAY, comunicar o seu Obito, a 13 de Marco do corrente
ano, nos termos do Art. 89 do R.A.U.

Como é do conhecimento de V. Exca. procedi j&, no exercicio desse direito, ao
pagamento, de forma atempada, das rendas, ja vencidas, referentes aos meses de
Abril, Maio, Junho e Julho, pelo que solicito, no futuro, a remissdo, em meu nome, do
respectivo recibo de renda.

Junto envio, documento comprovativo do direito de transmissario.

Com os melhores cumprimentos,

RRRX XXX KA KX AX KR

, , &
X&xe()Q@(XXX,XXXXXXXXXXXXX)(XQ(XXX’XXXX\XXXXXXXXXX)QX




; Visto.
ke i . Santo Tirso, 5. creta ia da CAmarg

\ Mun 1 al, fo) 7 ¥4

CONTRATO 'DE ARRENDAMENTO

O senhorio_ XXXKXXXXXXXXKXXXXXXXX

2. ¥ prep—
residente Lugar de inses = TROVI

SRTETIITD,0,9.9,9,4.9,9.9,.9,0.9,9.9.9.0,9.9,.9,9.9.0,9,0,9,9,0.9.9¢

residente___ Lugar de Ringes = TROFA
fazem o presente contrato de arrendamento relativo_L__ao fvertamente === do prédio
. sito na__ TROFA na Forte n? 9 22 Frente , inscrito na

o o g o PR
matriz da freguesia_ ' ® Mgriipho de Bougado sob o artigo_____a_)lg__()__i_}_} com as clausulas seguintes:

1.2—0 prazo é de__ 1 eno , a comecar em 1 de Jeneiro 1979

e a terminar no #ltimo dia do més de Janeiro 19_fi0 _, considerando-se prorrogado por

igual periodo e nas mesmas condigdes, enquanto por qualquer das partes nfo houver despedida com ante-

cipagdo legal.

em casa do senhorio, ou do seu representanie, no primeiro dia 1til do més anterior aquele que disser respeito.
3.2— 0 prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitacdo do arrendatéirio, ndo podendo este

sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do

senhorio e devidamente reconhecido.

4.2—Todas as obras interiores de conservacdo e limpeza, sdo da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagdo do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retencio ou
pedir por elas qualquer indemnizagéo, as obras exteriores sido a cargo do senhorio.

52— 0O prédio, ou parte arrendada, deverd ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de
conservacdo e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-
prietirio dos prejuizos que por ventura possa haver.

6.2— As instalagbes de agua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

72—0 inquilino obriga-se também sob pena de indemnizagdo: A conservar em bom estado, como actual-

0— - -
/Jectata #e j dodefo 129 da Confiybuied %fdlb/’ a_/é, eSenls,y, G‘Jf/f.z/%g
| Py




mente se encontram, as canalizagSes de 4gua, esgotos, todas as instalaqﬁesrsanitérias e de luz e respectivos
acessérios pagando a sua custa as reparagdes, se se entupirem ou danificarem,

8.»—O0 inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domésticos ou sanitirios, da
energia eléctrica que gastar e bem assim a mostra-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias tteis desde
as L ds s horas e também em tempo legal por os escritos,

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado & Secc¢do de Financas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogagdes o Sr.

P

TROFA . MR de JANEIR de 19_79

(0] senhorio___,}g_(_x

0 inquilino %@MMWKXXMXXX?MMXMXQMW

O fiador




Visto.
! Santo Tirso, » creta iada CAmara

Mun . i al,/”«’

‘{ X (/\h",f?, a D A5
[
\ T = ’ EATIN——

w
=
o |
3

e s BT

CONTRATO DE ARRENDAMENTO

O senhoriov_xxxxx AAAAA

residente AAE

residente MIGAR SR X & TR o i nin et e s e e
fazem o presente contrato de arrendamento relativo_& _ao___ pagtenante do prédio
sito na__ ' W' ad s & LG Ve S I T e e L , lpscrito na
: : arddnke de Bougad 2 | ; :
matriz da freguesia % 8@ " _a—— sob o artlgou__g); ______________ , com as clausulas seguintes:
4 - Painad s
12—0O prazo é de_ o R TR o 4 , a comecar em 1 de Jeémeaxe 19_§3J
e a terminar no Gltimo dia do més de Joneir 19 ..., considerando-se prorrogado por

igual periodo e nas mesmas condi¢oes, enquanto por qualquer das partes ndo houver despedida com ante-
cipacgdo legal.

2.2_A renda anual & de Esc. o~ $. V0 , que deverd ser paga em duodécimos de Esc. | PULH Q| -
em casa do senhorio, ou do seu representante, no primeiro dia ttil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2—0 prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitacdo do arrendatirio, nio podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

4.2—Todas as obras interiores de conservacdo e limpeza, sdo da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagdo do senhorio, ficam periencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retengéo ou

pedir por elas qualquer indemnizagéo, as obras exteriores sio a cargo do senhorio.

5.2— O prédio, ou parte arrendada, deverd ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de

conservagio e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-

prietario dos prejuizos que por ventura possa haver.
6.2— As instalacdes de dgua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

?) S.a—O inquilino obriga-se também sob pena de indemnizagido: A conservar em bom estado, como actual-

Ccfc:iagczbfﬂadcfo 19 d/ o fanh—,-&l”'gcza Eﬁcd,’,/a, re$entagy, U”/
&8 )Y}




mente se encontram, as canalizacSes de &agua, esgotos, todas as instalacdes sanitarias e de luz e respectivos

acessérios pagando 2 sua custa as reparagdes, se se entupirem ou danificarem,

8. —O inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domeésticos ou sanitdrios, da
energia eléctrica que gastar e bem assim a mostr-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias uteis desde
as.___ 1T Al horas e também em tempo legal poér os escritos.

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado 2 Secgéo de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogagdes o Sr.

o B de  YANE] de 1979

(0) senhorio_’x

\

» /\‘ ]
el %wxxmmx«mwm LRGN

O fiador___

®




XOKHXHXHKKKKX

XXX}_’:%X'XX

CONTRATO DE ARRENDAMENTQ  X0&R0xxx,

PARA HABITACAO EM PERfODO LIMITADO (5 anos) "X

Entre os abaixo-assinados:

PRIMEIROS OUTORGANTES — NMXRXGDOOEREXEXEXXSXBOSXXMHX
e mulher MMXXKODBOXXRKEX KKK EXKRKXE 2KKXR X XDIKX K XPOSTK XX
casados no regime de comunhdo geral de bens, ele natural da freguesia de
S. Martinho de Bougado, concelho da Trofa, ela natural da freguesia de S.

XXTKHA

Martinho de Bougado, concelho da Trofa, residentes na XRaXX3OExdaxX

XK na freguesia de S. Martinho de Bougado, concelho da Trofa,

contribuintes fiscais n°s XBGRBYXIOPRXXARBXMRXEXK respectivamente, na
qualidade de senhorios;

SEGUNDO OUTORGANTE - XOXRIKXXXEKRIAXK , portador do
Passaporte n° YXXK}BRX emitido em XBXKXKSRKBX do titulo de
residéncia n°® XX¥XEX de YXOOQMXIKXXHXZRRX e contribuinte fiscal n°
XHXDIORRX, na qualidade de arrendatario;

Entre si estabelecem o presente contrato de arrendamento para habita¢do de
duracdo limitada, correspondente ao apartamento T/1, de que os primeiros
outorgantes sdo legitimos donos e possuidores, do prédio urbano sito na
Rua Escultor Soares dos Reis — Porta n® 9 — 2° Esq°., freguesia de S.
Martinho de Bougado, concelho da Trofa, inscrito na matriz predial
respectiva sob o artigo 2074, e que se regulard pelos precisos termos das
condigdes constantes das clausulas seguintes:

PRIMEIRA — O prazo de duragdo do arrendamento € de cinco anos, com
inicio em 2009-02-01 e com termo em 2014-01-31, sendo as suas legais
prorrogagdes de trés anos, salvo regime especial, caso ndo seja denunciado
no seu termo.

SEGUNDA — A renda anual € de € 2.400,00(Dois mil e quatrocentos euros),
a pagar mensalmente em duodécimos de € 200,00(Duzentos euros.), ao
senhorio, na respectiva residéncia, no primeiro dia do més anterior a que
respeitar.

TERCEIRA - Este contrato de arrendamento convenciona o regime de renda
Livre.

QUARTA - A renda sera actualizada anualmente de harmonia com os
factores de actualizagdo aplicaveis aos arrendamentos para habitagdo, a
partir do segundo ano de vigéncia do contrato, ficando os primeiros
outorgantes com a obriga¢do de a comunicar ao segundo outorgante através



XXHHHHXKKKX

»@&S&XX
L. m—")
de carta registada com aviso de recepgdo, enviada com pelo menos 30

(trinta) dias de antecedéncia, na qual indicardo o valor da nova renda e o
coeficiente aplicavel.

QUINTA - O local arrendado destina-se exclusivamente a habitagdo do
segundo outorgante, ndo lhe podendo ser dado outro fim ou uso sob pena
de resolugdo contratual. O segundo outorgante ndo pode sublocar ou ceder,
no todo ou em parte, onerosa ou gratuitamente por qualquer outra forma os
direitos do arrendamento, ou dar destino diferente ao mesmo sem
consentimento expresso e por escrito do senhorio.

SEXTA - Para os devidos efeitos, declaram os outorgantes que o arrendado
se encontra no seguinte estado:
a) — Tectos: Conservados;
b) — Pavimentos: Conservados;
. ¢) — Paredes: Conservados;
d) — Portas e Janelas: Conservados;
e) — Canalizagdes de agua e esgotos: Conservados;
f) — Instalagdes e acessorios eléctricos: Conservados;
g) — Moveis e equipamentos de cozinha: Conservados;
h) — Lougas e acessorios sanitarios: Conservados;

SETIMA - a) Ao segundo outorgante ndo € permitido fazer obras ou
benfeitorias sem autorizagdo dos primeiros outorgantes, por escrito e
devidamente autenticada, a ndo ser as de conservagdo e limpeza necessarias
que, desde j4, se estipula serem da obriga¢@o do inquilino;

b) Todas as obras de conservagdo e limpeza necessérias, bem
como as autorizadas nos termos da alinea anterior, ficam a pertencer ao
prédio em que se integram, sem que o inquilino possa alegar direito de
retengdo ou exigir o pagamento de qualquer indemnizagao.

OITAVA - O arrendado deverd ser entregue pelo segundo outorgante aos
primeiros outorgantes, findo o contrato, em bom estado de conservagéo,
como actualmente se encontra, e conforme o descrito na clausula sétima,
designadamente as instalacdes e canalizagdes de agua, luz, aquecimento,
esgotos e respectivos acessorios, as instalagdes sanitarias, os pavimentos,
alcatifas, forros, pinturas, vidros etc., devendo, por isso, aquele, sob pena
de indemnizagdo, tomar as medidas necessdrias para a sua conservacao,
pagando a sua custa as necessdrias reparagdes se, se avariarem ou
danificarem, ressalvando o desgaste proveniente da sua normal e prudente
utilizagdo.




XXXXXXX’XXXXX

xx%xx
AN

NONA - O segundo outorgante obriga-se, ainda a: Wm}é}
- pagar o condominio; XXXW
- cumprir e fazer cumprir os regulamentos do Condominio;
- pagar o respectivo consumo de dgua municipalizada para usos
domésticos e sanitarios e, bem assim, a energia eléctrica que
gastar.

DECIMA - N&o sdo permitidos animais no prédio.

DECIMA PRIMEIRA - Em tudo o que o presente contrato for omisso, regera
a legislagdo aplicavel.

Feito em trés vias, ficando um exemplar na posse de cada um dos
outorgantes e o original na posse do senhorio que o devera apresentar na

competente Reparti¢do de Finangas.

Depois de lido e ratificado, e por corresponder a real expressdo das suas
vontades, o assinam.

Trofa, 20 de Janeiro de 2009

0S PRIMEIROS OUTORGANTES: X%XXQ{WQ@@@&XXX
WWXX%%W%WX%X%WXWXX

0 SEGUNDO OUTORGANTE:  XXXOGMXKXXK




Visto,

i Santo Tirso, S creta ia d:l Camm
Mun i al, /ﬂ’/ R4

e
=3

/\TRATO DE ARRENDAMENTO

O senhorio XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

residente_lmgar de *inzes

residente NS ar do Finves o 1

fazem o presente contrato de arrendamento relativo__ 1 ao____ Iﬁpr— riemento _do prédio
sito na__ TROFA ng Porte n® 9 2¢ Dt~ Ny , inscrito na
: : ) O? [
matriz da freguesia_ 44,__igrd;m}“ DC}J@;{’;_Q, sob o artigo & )k/ ________ , com as clausulas seguintes:
—O prazo é de__ .3 eno , a comecar em ] de Jeneiro 1979
e a terminar no ultimo dia do més de Jeneiro 19 79 _, considerando-se prorrogado por

igual periodo e nas mesmas condiges, enquanto por qualquer das partes ndo houver despedida com ante-
cipagdo legal.

22— A renda anual é de Esc. £ 000 _$ 00 , que devera ser paga em duodécimos de Esc. 5 O000§00 |

em casa do senhorio, ou do seu represcntante, no primeiro dia ttil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2—O prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitacdo do arrendatirio, ndo podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

4.2—Todas as obras interiores de conservagdo e limpeza, sio da obrigacdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagdo do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retengio ou
pedir por elas qualquer indemnizagdo, as obras exteriores sio a cargo do senhorio.

5.2— O prédio, ou parte arrendada, deverd ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de
conservagio e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-
prietirio dos prejuizos que por ventura possa haver.

6.2— As instalagGes de agua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

7a O inquilino obriga-se também sob pena de mde 1iiao onservar em bom estado, como actual-
/.ucc[czzacm&'coa/e[o 125 tla Confitbecicao S? 71 /Z!eéeh Lada em J,g/f_z/7




mente se encontram, as canalizacdes de agua, esgotos, todas as instalagGes sanitidrias e de luz e respectivos

acessérios pagando 2 sua custa as reparacfes, se se entupirem ou danificarem.

8."—O inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domésticos ou sanitdrios, da

energia eléctrica que gastar e bem assim a mostrd-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias tteis desde

___________ horas e também em tempo legal poér os escritos.

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado 2 Seccdo de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogacdes o Sr.

¥, , 01 de JANELR( de 19.79
O senhorio XWX&XX@XXXB@&XX@XX

Rl o e J

O nguiline xxﬁ%oxmxxxﬁmwxx&mm&mxxxxx@xxzo&x
. \

O fiador




Visto.

Santo Tirso, » creta ia da CAmars

Mun al 2
o ll‘/l !,/0 //
1 - O Lhele Secrg

CONTRATO DE ARRENDAMENTO

O senhorio XXHKXX XX XX XXX K XX XXX XXX X

residente fmene de *insed

SIEELEHILTED.$.9.9.9.9.9.0.9.0.9.9.9.9.9.9.0.0 4.0 4.0 &

residente_Tmmew de Finwes o T0OoW4 K

fazem o presente contrato de arrendamento relativo | _ao______ Appriosento do prédio

sito na : ng Porte n? 6 2% DA° e i o ol Tl R SRR . N , inscrito na

matriz da freguesia {1, Loed nlo do Donsndy, sob o artigo_eC , com as clausulas seguintes:
12—O prazo é de____________ iemo , a comegar em 1 de Jenelir 1979

e a terminar no {ltimo dia do més de Jenaino 19_3%__, considerando-se prorrogado por

igual periodo e nas mesmas condigdes, enquanto por qualquer das partes ndo houver despedida com ante-
cipagdo legal.

, que devera ser paga em duodécimos de Esc. . $00 ;

em casa do senhorio, ou do seu representante, no primeiro dia 1itil do més anterior aquele que disser respeito.

3.2—0 prédio, ou parte do prédio aqui arrendado, destina-se a habitagdo do arrendatirio, ndo podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos do arrendamento, sem consentimento por escrito do
senhorio e devidamente reconhecido.

42—Todas as obras interiores de conservagio e limpeza, sdo da obrigagdo do inquilino, e as benfeitorias
que fizer, sem autorizagdo do senhorio, ficam pertencendo ao prédio, ndo podendo o inquilino, alegar retengdo ou
pedir por elas qualquer indemnizagdo, as obras exteriores sdo a cargo do senhorio.

52— O prédio, ou parte arrendada, devera ser entregue ao senhorio, findo o contrato, em bom estado de
conservacdo e com todos os vidros, chaves e tudo o mais que nele presentemente se encontra, indemnizando o pro-
prietario dos prejuizos que por ventura possa haver.

6.2—As instalagoes de dgua e luz pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.

72—0 inquilino obriga-se também sob pena de indemnijzgcdo: A conservar em bom estado, como actual-

&) 9C¢laza;c2q30a’r/o 729 cda 'fonli/ﬂuzsz ch:é(a/.eﬁcnfEc{a er” -Lé’//,z/ 2a




mente se encontram, as canalizacbes de 4gua, esgotos, todas as instalagBes sanitdrias e de luz e respectivos
acessorios pagando & sua custa as reparacgdes, se se entupirem ou danificarem.

8.»—O inquilino obriga-se ao pagamento da dgua que consumir para seus usos domeésticos ou sanitarios, da
energia eléctrica que gastar e bem assim a mostra-la interiormente a quem pretender vé-la nos dias tteis desde
as as horas e também em tempo legal pdr os escritos.

Feito em triplicado, levando o exemplar destinado & Sec¢do de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatirio pelo exacto cumprimento deste contrato e suas pror-

rogagdes o Sr.

o~

Y T R 70
g i de 3 B de 19 |~

O fiador




RATO DE ARRENDAMENTO

................................................................................................................................................................. o primeiro,
contribuinte n,X’)‘@@@(XX’ como senhorio e morador MXWXXWMXXXM ...........
...... e esdb e sea s iiieeis s o e s e n e s av b ey e e e e e R RN U S ORI I SI SL LI VI it s s ovesesans) 800, S8gUNdo,
contribuinte n°xmxmx, como inquilino, fazem o presente contrato de arrendamento relativo a ....... 1 ...............
..... Aparbamerto .., SitO na"Lmrd°?ixwga’n‘.,’°m9”3&'w’
.......... ‘rd" e inscrito na matriz da freguesia de ﬂqﬂm&mdinﬂ .. concelho
de 3&%0'?&‘00 .................... sob o n.° 3\:74 ...... e com as seguintes cldusulas: 1.2 — Este arrendamento é pelo
prazo delm, a comegar no dia..... mdem .......... de 198...6e a terminar emzlde‘m‘lh'° ........

de 1 967. .., considerando-se prorrogado por sucessivos periodos iguais, e nas mesmas condigdes, enquanto, por qualquer das

partes, nao for denunciado com a antecipagao legal. 2.2 — A renda mensal é de / ......... 1 7-5“3300/ s

que deverd Ser Paga MM ) .......c.eeciseersesessscisssieiisnnttieeiiesiiineiiinneisantane ., no primeiro dia dtil do més anterior aquele

a que disser respeito. 3.2—Este contrato de arrendamento convenciona o regime de renda b) ...........ccccccceiriiiinnnnnn,

4.2 — O prédio, ou parte do prédio arrendado por este contrato, destina-se a habitagdo do arrendatdrio, nao podendo este
sublocar ou ceder por qualquer outra forma os direitos deste arrendamento, sem consentimento do senhorio, por escrito
e devidamente reconhecido. 5.2 — Ao inquilino ndo é permitido fazer obras ou benfeitorias, a ndo ser as de conservagéo,
sem autorizagdo do senhorio, por escrito e devidamente reconhecida, ficando estipulado que as que fizer ficam pertencendo
ao prédio, ndo podendo o inquilino alegar retengdo ou pedir por elas qualquer indemnizagdo. 6.2 — O inquilino deverd

findo o contrato, entregar ao senhorio, a parte arrendada, em bom estado de conservagdo e com todos os vidros, cha-

NRS 2100 © TOAIS QUR DRI RsRTIATANR S Rntoniar, indemoiand @ prawisdt S TIRINAY QR pRNRTINR (RS

a) No domicilio do inquilino, do senhorio ou do representante de qualquer um; por s6 uma das hipoteses.
b) Livre ou condicionada (conforme o Decreto-Lei n.c 148/81, de 4 de Junho).

/= PORTO

Formato A4 (210 mm x 297 mm) et
ENITORA, LDA.

Modelo 38 Prego: 4500




haver. 7.2 — As instalagbes de égua, luz e sanitérias pertencem ao senhorio e deverdo ser mantidas em bom estado.
8.2 — Pondo o inquilino escritos, ou sendo estes postos por mandado judicial, o inquilino obriga-se a mostrar o interior da
casa todos os dias Uteis desde as ......... até as ......... horas. 9.2 — O inquilino obriga-se também, sob pena de indemni-
zagdo: a) — A conservar em bom estado, como actualmente se encontram, as canalizagGes de dgua, esgotos, todas as insta-
lagées sanitérias e de luz e respectivos acessdrios, pagando & sua custa as reparagées relativas a danificagées; b)—A manter
em bom estado as paredes, soalhos e vidras; c) — A cumprir e fazer cumprir pelos seus dependentes o regulamento da
escada do prédio; d) A cumprir o Regulamento de Condominio porventura existente. 10.2—Todas as obras indispenséveis
3 conservagéo e limpeza dos interiores do prédio ficam a cargo do inquilino, incluindo a colocagdo dos vidros que se
partirem. 11.2 — O inquilino obriga-se ao pagamento da 4gua municipalizada que consumir para seus usos domésticos ou
sanitérios e bem assim de energia eléctrica que gastar. Em tudo o que estiver omisso regulam as disposi¢Ges legais
aplicéveis.
Feito em triplicado, levando o exemplar destinado & Reparticdo de Finangas os selos devidos.

Fica por fiador e principal pagador do arrendatério, pelo exacto cumprimento de todas as condigdes inerentes a este

CONIIatD @ SUAS PrOITOGACGES, O SIi' iiuuestssiisuesssstesiasnnstastsetsnanessannssissestaassssassassassassoinssassntessstaasasabterssssasaenesssssnssasistronss

O Senhorio: .......... e

(

Notas: 1. Os contratos sdo sujeitos ao seguinte imposto de selo: Sobre a renda correspondente a um més: até
10 000%00-4 %, sobre o excedente-7 %; tudo acrescido do selo correspondente ao papel selado no exemplar destinado
3 Repartico de Finangas. 2. Serdo apresentados na Reparticdo de Finangas em Janeiro seguinte, com a declaragdo
de rendas (art.° 116.° do C6d. da Cont. Predial e Imp. s/a nd. Agricola), salvo se se desejar reconhecer a assinatura,

caso que obriga 3 apresentacdo prévia na Reparticdo de Finangas (art.° 3.° Dec-Lei 49 056, de 12-6-69).




